



Trolldhede Sogn



~ 1 ~

Dagsorden menighedsrådsmøde 19/5-2022, kl. 19.00	Kommende møder: 16/6 kl. 19, 11/8, kl. 19, 8/9 kl. 19, 12/10 kl. 19, 3/11 kl. 19, 25/11 kl. 17.00,
Mødet afholdes i kirkens mødelokale	ARK 6

Dagsorden udsendt 15/5 af formand Kathrine Stampe	Referat referent Sussi Højmosé
1. Fraværende/tilstede:	Fraværende: Ingen Tilstede: Kathrine Stampe, Jørgen Nielsen, Flemming Najbjerg, Jens Futtrup, Mette Christensen, Sussi Højmosé
2. Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt
3. Orientering fra formanden	Besøg i kirken på lørdag d. 21.5.22 af ekskursionsgruppe fra Voldsmose. Kathrine deltager. Kathrine og Mette til budgetsamråd og hørte om grøn kirke. Alt indkøb fremadrettet skal tænkes grønt.
4. nyt fra præsten - a: konfirmationsforberedelse - b: konfirmandfest - c: rettigheder til liturgi - d: arbejdstid/præsteforhold	a: Det håbes at der kan være to hold. Indskrivning er samlet. Der skal være 5 konfirmander tilmeldt Trolldhede. b: Konfirmandfesten i år er svær at holde pga praktiske udfordringer. c: Brev fra biskop. Vi må køre liturgi på alle sprog. d: Nabopræst holder. Der arbejdes på højtryk ang præst nr 2 til vores pastorat.
5. nyt fra kasserer – udarbejdelse af budget – med udgangspunkt i Mettes tal fra sidste møde	Vi mødes d. 7.6.22 kl 15.40 i præsteboligen for at underskrive budgettet.
6. nyt fra kontaktperson	Tiden er kommet til at aftale en tid til MUS. Sussi kontakter medarbejderne individuelt for at aftale nærmere.
7. nyt fra kirkevæрге	Der har været kirkesyn 19.5.22. Jens F. får sat gang i diverse arbejder på kirkegården. Der har været anlægskursus på kirkegården.
8. rytmisk gudstjeneste – forslag/aftale med nyt band	Status er at vi ingen band har til 8.6.22, så det er aflyst. Der undersøges stadig, om vi kan finde et band til fremtidige rytmiske gudstjenester.
9. forslag om at indgangsbøn siges af hele menigheden i kor (Jørgen)	Vi vil gerne ansøge biskoppen om lov til at inddrage menigheden i fælles ind- og udgangsbøn.
10. påsken 2023 – skal der være musikalsk indslag, kor eller klassisk	Skærtorsdag 2023 laves der musikgudstjeneste med jødisk tema f.eks. klezmer-duo og jødisk påskemiddag i missionshuset.
11. nyt fra udvalg: a: præstegårdsudvalg b: aktivitets- og gudstjenesteudvalg c: pr.udvalg/kirkebladsudvalg e: teknikudvalg f: diakoniudvalg	a: lige været syn af præsteboligen. Der er søgt om ekstra ovn. b: Vi opgiver Taizé og sender initiativretten videre til aktivitetsudvalg med henblik på alternativer. Thomas messe gentages. Der arbejdes på at finde noget til gudstjenesten til sportsfesten. Der er spurgt flere og vi afventer svar.



Trolldhede Sogn



~ 2 ~

	<p>Sogneudflugten 21.8.22 går til Vedersø præstegård og kirke. Der serveres sandwich og kage. c: pr.udvalg ligger lidt stille nu. Der laves album med billeder på vores facebookside. Sussi hjælper Helle. e: Flemming arbejder på at få frivillige til at hjælpe med at streame, når han holder fri. f: møde d. 10.6. med de lokale venner og Hanne Esmarch kommer og snakker om sorgarbejdet. Røde Kors henvender sig til Helle.</p>
12. Kommende indkøb/investeringer/ønsker:	Minilæsser bliver søgt på budget.
13. evt:	
14. kaffebrød til næste møde:	Kathrine tager med.